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En utilisant la méthode de triangularisation de Gauss, déterminer le vecteur X solution
de I’équation :

AX =B ou
4 1 -1 =2 0
2 0 5 3 - |1
A= et B=
-3 4 0 1 0
0 -1 1 1 1

II- En utilisant la méthode de Gauss - Jordan, déterminer les solutions des systémes linéaires

suivants :

XN +2x3—x4=2
2x—xp+3x3=4

Xy +2x3+3x4 =06
—2x+4xy +x3+5x4 =8

=X+ Xy +2x4 =1
2x—2xp + x3+4x4 =—6
X +3x+2x4 =5
2x+5x3—x4 =3

III- En utilisant la méthode de décomposition LU, déterminer le vecteur X solution de

I’équation :

5
A=|2 0 2 et B=|4
3
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IV- Résoudre par I’algorithme de Thomas le systéme AX = ]7 ,0U:

1 -1 0 0 2
A= 24 10 (matrice tridiagonale) et f= 4

0o 3 -1 -2 -14

0O 0 1 2 14
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